

Сотни истринцев стали участниками Сырного трейла

Более тысячи любителей бега и сыра приняли участие в «Сырном трейле», который прошел в минувшие выходные, 13 и 14 июля, на Истринской сыроварне Олега Сироты. В сумме все вместе пробежали по истринским лесам, полям и лугам более 10 тысяч километров.

Организатор забега - Беговой клуб ISTRUN (г. Истра), директор старта – эксперт Общественной палаты г.о. Истра 4-го созыва Сергей Ефимов. Площадку предоставила Истринская сыроварня Олега Сироты. Мероприятие прошло при поддержке Министерства культуры и туризма Московской области. Генеральный спонсор – Россельхозбанк.

«Сырный трейл», прошедший уже в третий раз, подготовил новые дистанции для участников разного уровня подготовки: 5, 15, 25 км, карнавальный забег и дистанцию «Ночной сырный жор» - 10 км. Для детей подготовили трассы в 500 м и 1 км.

Фестиваль бега на сыроварне длился два дня. Для болельщиков и гостей забега организаторы приготовили концерт кавер-группы Astalavista. В зоне ЭКСПО расположились партнеры и спонсоры забега, фермерские магазинчики и всевозможные развлечения для детей: мастер-классы, квесты, батуты. И конечно же участники не упустили возможность погулять по знаменитой ферме, попробовать угощения с сыром под открытым небом.

Все участники прямо на финише получили фирменную медаль. Победителям и призерам на каждой из дистанций торжественно вручили вкусные и натуральные призы от партнёров. А главные призы – сырные головы весом в 6 кг получили победители среди мужчин и женщин на дистанции 25 км – Владимир Сафронов (1:52:38) и Анастасия Макарова (2:10:00).

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра

#СырныйТрейл #IstrRun

#ИстринскаяСыроварня #МинистерствоКультурыИТуризмаМО #СпортТыЖизнь



